
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________ 20 ___ р. м. Сєвєродонецьк № _______

Про організацію роботи новостворених відділів в Управлінні контрольно-
перевірочної роботи Головного управління Пенсійного фонду України в
Луганській області та основні завдання щодо підвищення ефективності їх
роботи

Станом на 01.01.2023 до Управління контрольно-перевірочної роботи введено
2 відділи: перевірки обґрунтованості видачі листків непрацездатності і
профілактики та розслідування нещасних випадків.

Протягом січня — березня 2023 року відділом перевірки обґрунтованості
видачі листків непрацездатності Управління контрольно-перевірочної роботи
проведено опрацювання в ручному режимі 2 483 листків непрацездатності з
категорією “санаторно-курортне лікування”, “загальне захворювання”, “догляд за
хворим членом сім’ї”, “догляд за хворою дитиною”, “догляд за дитиною у разі
хвороби особи, яка доглядає за дитиною”, “обсервація, самоізоляція під час дії
карантину з метою запобігання COVID-19”, “переведення особи на легшу
роботу”.

Наказом Головного управління визначено відповідальних осіб відділу
перевірки обґрунтованості видачі листків непрацездатності для участі у роботі
комісій медико-соціальних експертиз Луганської області. Прийнята участь у 3
засіданнях МСЕК. Оглянуто 10 потерпілих від нещасних випадків на виробництві
та професійних захворювань та 1 застраховану особу з безперервною тимчасовою
непрацездатністю терміном 112 днів.

Проведено 1 онлайн-семінар з лікарями закладів охорони здоров’я
Луганської області щодо питань формування медичних висновків про тимчасову
непрацездатність та проведення їх перевірки.

Відпрацьовано 57 повідомлень про виплату коштів застрахованим особам
відповідно до Порядку фінансування страхувальників для надання матеріального
забезпечення застрахованим особам.

Опрацьовано в ручному режимі 345 заяв-розрахунків на оплату 1 452 листків
непрацездатності щодо надходження повідомлень про виплату коштів від
страхувальників.

Прийнято участь у засіданнях комісій з розслідування причин виникнення
хронічного професійного захворювання у працівників певних категорій.
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Підписано 2 акти (П-4) розслідування причин виникнення хронічного
професійного захворювання на підприємстві.

Протягом січня — березня 2023 року відділом профілактики та розслідування
нещасних випадків Управління контрольно-перевірочної роботи взято участь у 2
розслідуваннях причин виникнення хронічних професійних захворювань, за
результатами яких складені акти П-4, ще по 4 випадкам направлено листи з
кандидатурами до складу комісій з розслідування хронічних професійних
захворювань.

Підготовлено 124 листи до страхувальників “Про проведення
профілактичних заходів”, де страхувальникам запропоновано допомогу за
напрямом профілактики нещасних випадків на виробництві та професійних
захворювань, з 19 страхувальниками організовано відповідну роботу.

Проведено 4 семінари з обговорення питань організації і функціонування
системи управління охороною праці і обов’язків роботодавців, алгоритму дій
працівників підприємства у разі оголошення повітряної тривоги. Взято участь у
спільному засіданні робочих груп Східного міжрегіонального управління
Державної служби України з питань праці з метою узгодження дій щодо
зменшення рівня виробничого травматизму та напрацювання шляхів їх реалізації
в Донецькій та Луганській областях.

Взято участь в опрацюванні та впровадженні системи управління охороною
праці на 9 підприємствах, у тому числі за напрямами:

розробки комплексних заходів для досягнення встановлених нормативів та
підвищення існуючого рівня з охорони праці на підприємстві;
розробки профілактичних заходів та механізмів їх реалізації;
розробки інструкцій з охорони праці;
поновлення роботи служби з охорони праці та підготовки відповідних
розпорядчих документів, положення про службу охорони праці.
Відділами перевірки обґрунтованості видачі листків непрацездатності і

профілактики та розслідування нещасних випадків Управління контрольно-
перевірочної роботи постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота
(надання консультацій, опубліковуються інформації на Facebook, розроблюються
пам’ятки та буклети).

Враховуючи вищезазначене та з метою покращення показників роботи
Управління контрольно-перевірочної роботи Головного управління Пенсійного
фонду України в Луганській області у 2023 році,

НАКАЗУЮ :

1. Інформацію начальника Управління контрольно - перевірочної роботи
Назарової Я. Б. взяти до відома.

2. Заступнику начальника Головного управління Приймак Е. Д., начальнику
Управління контрольно-перевірочної роботи Назаровій Я. Б.:
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2.1 тримати на контролі проведення семінарів-нарад зі страхувальниками та
лікарями закладів охорони здоров’я;

2.2 проводити вивчення позитивного досвіду роботи релакованих
підприємств Луганської області та поширення цього досвіду на інші релаковані
підприємства;

2.3 забезпечити посилення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед
страхувальників та лікарів закладів охорони здоров’я;

2.4 залучати страхувальників до дистанційної форми перевірки знань з
питань охорони праці їх працівників.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника
Головного управління Приймак Е. Д.

Начальник Головного управління Ольга ШАРУНОВА


